

# 李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 部署继续做好湖北省特别是武汉市医疗救治和保障 在加强疫情防控的同时推动有序复工复产

王沪宁出席

新华社北京2月17日电 2月17日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出，全国上下贯彻落实习近平总书记重要讲话和中央政治局常委会会议精神，按照中央应对疫情工作领导小组部署和国务院联防联控机制协调安排，经过艰苦努力，防控工作取得积极成效。

会议听取了国务院联防联控机制相关工作组汇报。汇报认为，通过各地各方面全力加强疫情防控，压低了流行高峰，削弱了流行强度，避免了可能出现的更大范围暴发流行，全国疫情形势出现积极向好趋势。当前疫情流行中心仍在武汉市和湖北省，疫情变化情况仍很复杂。随着全国大多数地方逐步复工复产复学，各地防控工作丝毫不能松懈。

(上接1版①)

这是一场大战，更是一场硬战！在这场突袭而来的疫情面前，张家界市委市政府主要领导始终挺在疫情防控的第一线指导工作。在最危难之际，多达18位市领导同时奋战在各行各业第一线！

然而，这场疫情对于以旅游视为生命的张家界而言，远远不止如此简单。尤其是在旅游界，这场疫情显得过于沉重。很多人都在担心：一旦按下景区（景点）开放的暂停键，前期已经围绕春节黄金周投入的大量时间、精力和金钱可能会打水漂，后期的战略规划也需要做出调整。

这是一道灼烧着灵魂的考验。然而，在生命面前，在以人为本的执政理念下，关停的指令还是决然毅然地发出：1月26日，在全国范围内第一批次全域暂停景区（景点）开放！

负责行业管理的市文旅广体局党工委书记汪涌介绍，暂停涉及非常繁琐的工作，仅退订就涉及全市200多家旅行社、300多个门市部近1000个网络部，以及4462个退团团队92187人，涉及退款资金超过1.07亿元人民币。这些工作都要得到及时的处理，不能给张家界这块金字招牌抹黑。

有人说，岁月静好，是因为有无数你看不到的人在背后流血流汗、牺牲奉献。这个道理，在这场灾难面前体现得如此真切而残酷。

天崇集团旗下的张家界海外国旅、张家界光大国际，在春节期间累计退团580个、累计退团费1580万元。为了确保退款工作的顺利进行，在公司统一安排下，员工们冒着严寒积极和游客面对面沟通，最终实现100%退款，且没带来任何负面影响和投诉纠纷。

为了守护旅游阵地，为了守护张家界这片净土，我们必须舍小家为大家。其负责人含着热泪这样说。

是的，在这场生死攸关的较量中，没有谁能够置身事外。而生命奇迹的创造，首先要求的，也是最悖论的一条，就是要有人做出牺牲！

宽慰的是，在张家界，面对疫情，无数个体在自我利益与大局利益之间也许有过犹豫，也许有过彻夜难眠的心疼，但都如同天崇集团旗下的公司一般，最终以牺牲自我利益、保全公众生命安全在张家界青山绿水之间屹立起一座奉献者的丰碑！

河南游客陈新建夫妇1月26日自驾游来到武陵源景区，夫妇俩决定等疫情稳定后再返乡。陈新建说，这里风景好、空气好，而且安全。在这些天，我们深深喜欢上了这个地方，张家界就是我们的第二故乡。

围剿 疫魔  
树立战时思维

抓紧落实！ 马上传达！ 立即行动！ 2月17日，走进设在市教育局的市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部，这些高频热词在各组工作人员口中此起彼伏。与其说是一工作状态，应该更像是战斗状态。这儿没有晨昏，市防控指挥部经常彻夜灯火通明。

与时间的赛跑，就是与时间赛跑。打这场仗，既要兵贵神速，及早切断传播链条、阻断蔓延渠道；同时，树立战时思维，保持战时状态，建立高效防控指标体系也是致胜的关键所在。

1月26日，张家界市进入战时状

会议指出，武汉市和湖北省要继续加大排查力度，扩大床位供给，切实提高收治率、降低感染率。加强医务人员保障，国家在已派出3万多名医务人员的基础上，根据救治需要再增派医疗力量支援。目前核酸检测反馈结果时间已从两天缩短至4至6小时，要把这一成果覆盖到所有需检测人员，进一步提升检测效能。优化诊疗方案，集中专家加强重症患者救治，积极推广使用临床有效药物，减少轻症患者转为重症，提高治愈率、降低病亡率。要特别做好医务人员防护和生活保障，合理安排轮休。进一步保障好武汉市和湖北省等疫情防控重点地区防控救治需要，增加医用防护服、口罩供给，加快生产调运一线需要的隔离衣、制氧机等，多措并举支援无创呼吸机、高流量吸氧机、血气分析仪等重症救治设备。

会议指出，要按照统筹疫情防控和经济社会发展的要求，继续加强精准防控，推动有序复工复产。湖北省要继续实施离汉离鄂通道疫情防控管控，

态，成立市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部。指挥部担负着战时司令部的重大职责，承担全市疫情防控工作发号施令、安排部署的重任。

市委副书记、市长、市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长刘革安介绍，市防控指挥部从相关部门抽调150多名业务骨干，设立10个工作小组，打破部门、层级壁垒，实行集中办公、集成工作、统一指挥，按战时要求及时分析研判，科学指挥，确保决策执行一杆子插到底。

疫情防控是一项系统工程，如何更好地排兵布阵？如何随着疫情防控形势的变化因时施策？如何确保防控措施落实落细？任何一个环节都事关全局，容不得一丝懈怠。

把形势估计得再严重些，把方案制定得再具体些，把措施实施得再严格些。市委常委、常务副市长、市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部常务副指挥长曾超群对指挥部各工作组提出具体要求。

循着这一思路，市防控指挥部不断强化调度，在指挥部成立的第二天，1月27日早上，第一号令下发。当天晚上，第二号令、第三号令也陆续下发。20来天里，19道军令从市防控指挥部接连发出，迅速得到执行。全市各级各部门劲往一处使，疫情防控一盘棋。

在疫情防控这场战役中，市防控指挥部的主要市领导每天除了召开两次指挥部调度会外，坚持靠前指挥，挺身到疫情防控的第一线：到交通关口督查疫情排查，到商场超市巡察物资储备与供应，到药房调研口罩消毒液供应，到社区指导基层防控。在向一线的工作人员送去慰问和鼓励的同时，更及时准确了解基层疫情防控的情况，在掌握一手资料后，运用到全市疫情防控的指挥调度中来。

严峻的考验，可以激发斗志，磨炼意志，凝聚人心。

组织有需要，我就响应。听到市防控指挥部抽调党员干部的消息，市卫健委妇幼科科长徐丹立刻取消休假，连夜回岗，主动向组织报名请求加入战斗。

信息组成员李俊莉每天工作12个小时以上，几个月大的二胎宝宝不得不提前断母乳，听到电话里孩子的哭闹声，她只能默默心疼，然后擦干眼泪，继续工作。

由于负责热线接听，万欣办公桌上的电话几乎没有停过，每天接上百个电话已成常态。万欣一一回应解答、耐心处理、记录备案，忍着耳膜充血作痛，他始终坚守在热线电话前。

在这场没有硝烟的战斗中，市防控指挥部每一位党员干部认真履行防控职责，牢记着自己的责任和使命。不取得完胜，他们绝不收兵。

平凡英雄  
凝聚磅礴力量

这是一场战役，从凛冽寒冬，到春暖花开。从每个人，到整个国。

最晚出现确诊病例，最早实现最快出院，最先实现在治确诊患者清零，治愈率达100%。这好消息来之不易，也凝聚着医护人员的奉献与牺牲。

他们连夜出发，放下儿女情长，按下手印主动请缨，只为了同时间赛跑，与病魔较量，哪怕白衣下同样是脆弱的身躯，哪怕病房外同样是牵挂的父母儿女。

若有战，上前线！不计报酬，无论生死！1月29日，桑植县人民医院百余名党员医务工作者许下铮铮誓言。

我养成了上班不上厕所的习惯，正好可以穿隔离衣、防护服！市人民医院急诊科主管护师覃妍毛遂自荐，于1月30日进入隔离病房。

层层防护遮挡了他们的容颜，匆匆背影让人来不及询问姓名。他们不仅奉献，而且专业。

在全省最早一批落实四集中，率先将确诊时间缩短至24小时内，实行111222的救治措施，坚持一人一案，一人一策，加强中药提前干预，实施中西医结合精准施治，实现患者零死亡、医务人员零感染。

一声令下，数万名共产党员第一时间冲向无论生死的前线，告别假期、亲人、年夜饭，来不及商量、报平安。

我是父亲的儿子，更是一名共产党员。现在疫情形势严峻，不能办丧事，要避免人群聚集。慈利县杉木桥镇卫生院党支部书记、院长万勇父亲去世了，他推迟父亲的葬礼，继续奔走在战疫一线。

1月27日零点三十分，连续执勤近60个小时的李铁，晕倒在了市公安局交通警察支队直属二大队二中队的宿舍里，清醒后的第一件事是交接工作。

我不仅是丈夫、父亲，更是一名共产党员，有责任也有义务冲在最前线。1月22日，慈利县人民医院内科医生黄皇第一个请战支援。此时，他的妻子重病正在康复治疗，女儿还不满2岁。

自疫情发生以来，我市推动数万名市、区县、乡镇三级党员干部下沉一线，组建431支小区防控突击队，严密开展24小时值班值守、实名登记、体温检测、政策宣传、制止人群聚集等。

无数个逆行的共产党员，在防控疫情的考场上检验初心使命，成为疫情防控的排头兵，群众信赖的主心骨。

这是一次涅槃，从病毒无情，到人间有爱。从一方有难，到八方支援。面对疫情，170多万张家界儿女临危不惧，社会各界各显神通。

祖国需要，我们就去！2月15日，张家界驰援武汉的20名优秀护理人员不到两小时集结完毕，她们的热血让气温骤降的张家界沸腾。

星夜驰援，数十吨蔬菜急援湖北；勇往直前，近30名工人援建火神山医院；漂洋过海，440套防护服辗转而至；竭尽全力，刚脱贫的群众自发捐款。

疫情到了最吃劲的关键阶段，张家界的心也更坚定。如今，张家界的这场硬仗不仅有疫情防控，也有复工复产促发展。

戴了口罩，把面部打卡机改了；进厂区的程序，1道变成5道；8人间的宿舍，变成3人间。这是张家界连日来的普遍景象。

2月9日以来，张家界的企业开始主动出击，在做好疫情防控的基础上努力复工复产，坚持两手抓、两手都硬。截至2月16日全市建设项目复工83个，复工复产企业522家。

没有一个冬天不会逾越，没有一个春天不会来临。看窗外，阳光普照，待到疫去春来时，天涯咫尺，凯歌向君行。

## 中央政法委：

## 妥善做好疫情防控时期案件依法处理工作

新华社北京2月17日电 中央政法委近日印发《关于加强统筹协调，妥善做好妨害疫情防控违法犯罪案件依法处理工作的通知》，对各级党委政法委推动政法单位依法妥善做好疫情防控时期相关案件的依法处理工作提出明确要求。

通知指出，依法严厉打击妨害疫情防控违法犯罪，妥善做好相关案件的依法处理工作，事关人民群众生命健康安全，事关疫情防控工作大局。越是疫情防控的关键时期，越要坚持在法治轨道上推进各项工作。

通知强调，对抗拒疫情防控、暴力伤医、制假造假、哄抬物价等妨害疫情防控的各类违法犯罪，要支持、督促政法单位，用足用好现有法律规定，完善相关办案机制，坚决果断执法，依法从严从快侦查、起诉、审判一批妨害疫情防控的严重刑事犯罪案件。对人民群众关注的重大违法犯罪案件，要及时回应社会关切，加强舆论引导。

通知要求，要支持、督促政法单位认真落实最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部《关于依法

惩治妨害新型冠状病毒感染肺炎疫情防控违法犯罪的意见》，严格依法按程序办案，恪守罪刑法定、罪刑相适应、证据裁判等原则，依法保障当事人诉讼权利，统一政策标准和处罚尺度，防止执法司法简单随意，相同案情不同处理甚至人为拔高或者降格处理等问题发生，确保案件办理经得起法律和历史检验。

通知强调，要切实加强执法监督，严格落实责任，对失职渎职严重损害群众合法权益、工作不力造成重大不良影响的，严肃问责，公开曝光。

## 武汉出台政策重奖战疫基层一线工作人员

新华社武汉2月17日电 (记者廖君、黎昌政)记者17日从武汉市有关部门获悉，武汉市委组织部、武汉市人力资源和社会保障局联合印发关于做好在打赢疫情防控阻击战中及时奖励工作的通知，奖励和激励广大干部充分发扬先锋模范作用，全力打赢疫情防控的人民战、总体战、阻击战。

通知说，及时奖励工作对象包括武汉全市参与此次疫情防控的各级公务员(参公管理人员)、事业单位人员；各区(开发区、功能区)社区

(村)工作人员；其他参与疫情防控的工作人员。奖励分为个人奖励和集体奖励，以广大干部职工在抗击疫情中的业绩贡献作为主要衡量标准，注重奖励和激励在此次疫情防控工作基层一线的工作人员和集体。

通知要求，对获得及时奖励的个人，表现突出、符合党员条件的，在抗疫一线及时吸收为预备党员；对在疫情防控斗争中表现优秀、业绩突出、群众公认的干部，结合一贯表现，适当简化程序，优先提拔重用或晋升职级；对奋战在疫情防控艰苦危

险岗位、表现特别优秀的可以按规定火线提拔、破格提拔；将疫情防控工作列为领导班子和领导干部考核的重要内容，对记二等功(记大功)及以上奖励的集体，当年年度考核时领导班子可以直接评定为优秀等次；对获得及时奖励的个人，当期平时考核结果，可以直接确定为优秀等次。

2月17日，在重庆市北碚区一家生产手机配件的企业，员工在生产线上忙碌。

当日，位于重庆市北碚区的这家电子公司开始复工复产。公司严格按照疫情防控要求，做好各项准备工作。

连日来，重庆市北碚区多措并举，帮助企业协调解决物资储备、厂区消毒、人员运送等方面的问题，支持企业有序复工复产。

新华社发(秦廷富 摄)

(紧接1版②)以呼吸及危重症医学科、重症医学科、感染科、心血管内科、内分泌科、营养科、护理等知名专家为成员，成立核心专家团队，指导治疗与护理。强大的团队配置，丰富的应对经验，给了我们战胜疫情的信心！市新型冠状病毒感染的肺炎专家组副组长、市人民医院新型冠状病毒肺炎救治科室负责人粟锐介绍。

精准施治是关键  
该院将东区作为隔离区，进行集中收治，做到一人一卡、一人一策，实行111222救治措施，即每日一评估、每日一会诊、每日一巡查，每日两查房、每日两报告、每日两调度。

针对患者具体情况，该院分别制定针对性治疗方案，并根据患者病情

变化，随时调整治疗方案，精准施治。在治疗过程中，该院实行中西医相结合，做到辨证施治，中医药治疗率达100%。医疗、护理团队24小时驻守确诊病例，密切观察患者病情变化，及时开展医疗处置、饮食指导、心理疏导，指导肺康复训练等工作，确保了治疗精准有效。

病毒感染后，往往加重患者的基礎性疾病，也可能产生并发症，所以在治疗早期，我们就提前介入，避免了病情向重症发展和并发症的发生。市新型冠状病毒肺炎医疗救治组组长、市人民医院副院长兼呼吸与危重症医学科主任雷明盛说。

后勤保障是基石

截至目前，该院发热门诊共接诊患者1026人次，收治病人80人次，救

治确诊患者5例，60余名一线医护人员全天候在隔离区开展救治护理工作。为保证各项工作的顺利有序进行，提高确诊患者治疗效果，医院每天安排70人，全力做好后勤保障。

期间，市人民医院对所有病人进行随访，尽最大可能发现传染源，及时切断传播途径。24小时不间断提供营养餐，让一线医护人员生活起居没有后顾之忧。组织所有人员进行穿、脱防护服的流程培训与专家会诊，适时进行病区消毒隔离，确保标本的安全运送，确保医疗废物的规范处置。合理安排人员轮休，及时调配防护服、口罩、消毒剂等物资，保证所有医护人员以饱满的热情、健康的体魄投入工作。

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让 成交结果公示

201946

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2019年12月25日至2020年2月17日对下列5宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地 块 编 号	土地坐落	土 地 面 积( m <sup>2</sup> )	土地用途	出 让 年 限(年)	容积率	成 交 价( 万元 )	受让人	成 交 期 间
GTJY2019-120	永定区枫香岗组团丁家溶社区西环线南侧	44162.06(其中教育用地30835.25住宅用地13326.81)	教育用地 住宅用地	5070	≤1.09 ≤2.5	4710	张家界金海引领教育投资有限公司	2020-2-17
GTJY2019-121	沙堤街道莲花社区	6661.1	加油加气站用地	40	≤1.0	2600	张家界市交投能源开发经营有限公司	2020-2-17
GTJY2019-122	沙堤街道沙田村	4876.8	加油加气站用地	40	≤1.0	1317	张家界市交投能源开发经营有限公司	2020-2-17
GTJY2019-123	沙堤街道郝坪社区	6796.9	加油加气站用地	40	≤1.0	2652	张家界市交投能源开发经营有限公司	2020-2-17
GTJY2019-124</td								